
ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA 

SETOR DE ATA E TAQUIGRAFIA 

1 

 

 

ATA DA DÉCIMA QUINTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 09/04/2024. 

 

Ao nono dia do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores 

vereadores para verificação de quórum estando presentes os vereadores: Vereador Marcel Taí 

Gostei, vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Diogo Talento, vereador 

Renan Bolinha, vereador Gion Flor, vereador João Paulo JP, vereador Marcelo Radar, vereador 

Bruno Lucena, vereador Dudu 2D e vereador Roberto Emídio. Totalizando a presença de onze 

vereadores e um ausente, sendo ele: O vereador Sancler Nininho. Em seguida, colocou em 

Discussão e Votação às Atas da 13ª e 14ª Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram 

aprovadas por unanimidade de votos. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente 

Gelson Henrique declarou aberta a 15ª Sessão Ordinária do ano de 2024. O secretário fez a 

leitura do EXPEDIENTE: INDICAÇÃO LEGISLATIVA Vereador Gion Flor – 

Apresentou 05 Indicações Legislativas. Assunto: “Indico para que seja feita urbanização da 

Rua dos Sítios, localizada no bairro Coreia”. Assunto: “Indico para que a ciclovia/pista de 

caminhada que está sendo contruída na Av. Epitácio Pessoa seja estendida, atravessando a Av. 

Coelho da Rocha e seguindo pelo trecho ja existente.” Assunto: “Indico para que seja feita obra 

de saneamento básico, drenagem e asfaltamento de toda a extensão da Av. Epitácio Pessoa, no 

bairro BNH.” Assunto: “Indico para que seja disponibilizado nas Clínicas da Família, UBS e 

outras unidades de saúde, um pequeno kit de desjejum para os munícipes que realizarem 

exames que exijam jejum.” Assunto: “Indico a secretaria de Transporte e Trânsito que seja 

instalada placas de sinalização de trânsito ao redor do campo da bica.” Vereador Diogo 

Talento – Apresentou 04 Indicações Legislativas. Assunto: “Indico para que seja feita a 

revitalização e concretagem na Rua Brucedo - bairro Coreia.” Assunto: “Indico para que seja 

feita a revitalização e concretagem na Rua Carolina Machado - bairro Coreia”. Assunto: 

“Indico para que seja feita a revitalização e concretagem na Rua Aurora - bairro Coreia.” 

Assunto: “indico para que seja feita a revitalização e concretagem na Rua Irmão Maurício - 

bairro Coreia.” PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. 

Vereador Gion Flor Protocolou nesta Casa Legislativa 06 pedidos de providências. Vereador 

Marcelo Radar Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. LIGHT 

SERVIÇO DE ELETRECIDADE S/A Vereador Diogo Talento Protocolou nesta Casa 

Legislativa 02 pedidos de providências. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

Vereador Diogo Talento Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - 

VICTORINO DA SILVA JÚNIOR. - RICARDO RANGEL DA SILVA. TEMA LIVRE: O 

vereador Dudu 2D fez o uso da tribuna para destacar algumas indicações sobre as obras que 

estão sendo feitas para o bairro de Rocha Sobrinho. O vereador Diogo Talento fez o uso da 

tribuna para ressaltar suas indicações legislativas do bairro da Coreia. O vereador João Paulo 

JP fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos aos 

senhores João Paulo Vargas, Juliani de Oliveira Vargas, Denílson Vargas da Silva e Gabriel da 

Silva Santana Macedo. O vereador Gion Flor fez o uso da tribuna para ressaltar a importância 

do cuidado com os animais. NÃO HOUVE ORDEM DO DIA. EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: O vereador João Paulo JP fez o uso da tribuna para agradecer ao vereador 

Thiago Barbante e aos demais vereadores pela oportunidade de trabalhar junto com eles. O 

vereador Bruno Lucena fez o uso da tribuna para elogiar o vereador João Paulo JP, e 

conceder homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos ao senhor Márcio Alves Vieira. 

O vereador Dudu 2D fez o uso da tribuna para elogiar a gestão do Prefeito Jorge Miranda por 

todo o trabalho feito na cidade de Mesquita e para agradecer ao vereador João Paulo JP. O 



ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA 

SETOR DE ATA E TAQUIGRAFIA 

2 

 

 

vereador Gion Flor fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Moção de 

Congratulação e Aplausos ao senhor Eduardo Lo Bianco dos Santos. O vereador Marcelo 

Radar fez o uso da tribuna para desejar a todos os candidatos boa sorte na campanha e 

agradecer ao vereador João Paulo JP. O vereador Marcel Taí Gostei fez o uso da tribuna para 

agradecer ao vereador João Paulo JP por todo o trabalho realizado. O vereador Diogo Talento 

fez o uso da tribuna para agradecer a todos o público presente na sessão e agradecer ao 

vereador João Paulo JP. O vereador Gelson Henrique fez o uso da tribuna para agradecer e 

elogiar o vereador João Paulo JP. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 15° sessão 

ordinária. 


